
23/8/23, 11:22 Correo: Centro Servicios Judiciales Juzgado Civil Familia - Cesar - Valledupar - Outlook

https://outlook.office.com/mail/AAMkADRhZGQ4NjhlLTc4ZDUtNGNlNy1hNjZjLTQwNDFkMzMzMzlkMwAuAAAAAAD%2BkvivzL19RY3QkRRO%2F1W… 1/1

RE: RADICACION CONTESTACION DEMANDA EJECUTIVA ALIMENTOS - 2023-00180-00

Centro Servicios Judiciales Juzgado Civil Familia - Cesar - Valledupar
<csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 23/08/2023 11:23

Para:José Ignacio Lara López <jolaralopez@gmail.com>

SU SOLICITUD FUE REGISTRADA EN EL SISTEMA/J.SANCHEZ

Centro de Servicios Judiciales Juzgados Civiles y Familia de Valledupar
Carrera 14 Calle 14  Piso 6 Oficina 601 Palacio de Jus�cia
Teléfono: 57 - 5800688 |  Mail: csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co

De: José Ignacio Lara López <jolaralopez@gmail.com>
Enviado: martes, 22 de agosto de 2023 9:55
Para: Centro Servicios Judiciales Juzgado Civil Familia - Cesar - Valledupar
<csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>; lidelithduarte2007@hotmail.com <lidelithduarte2007@hotmail.com>
Asunto: RADICACION CONTESTACION DEMANDA EJECUTIVA ALIMENTOS - 2023-00180-00
 
CORDIAL SALUDO:

Por medio del presente correo me permito radicar contestación de demanda ejecutiva de alimentos
con radicado N° 2023-00180-00 , el cual se tramita en el JUZGADO SEGUNDA DE FAMILIA DE
VALLEDUPAR, la misma se presenta dentro de los términos legales de ley (10 dias), actuando como
apoderado judicial del señor JUAN MIGUEL MAESTRE UHÍA en su calidad de demandado. 

ANEXO:  PODER, ESCRITO DE CONTESTACIÓN Y ANEXOS DE PRUEBAS. 

Por lo tanto, solicito seguir con el trámite correspondiente, MUCHAS GRACIAS  

ATT
JOSE IGNACIO LARA LÓPEZ
Abogado Esp. Derecho Administrativo. 
3004985226

 CONTESTACION DEMANDA - ANEXOS.pdf
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JUZGADO SEGUNDO DE FAMILIA DE VALLEDUPAR – CESAR. 
E.                                    S.                                                      D. 
 
 

 

 

 

ASUNTO: CONTESTACION DE DEMANDA DE PROCESO EJECUTIVO DE 

ALIMENTOS DE MINIMA CUANTIA.   

 

EJECUTANTE: LIZA CAROLINA RADA RODRIGUEZ. 

EJECUTADO: JUAN MIGUEL MAESTRE UHIA. 

RADICADO: 2023-00180-00. 

 

 

JOSE IGNACIO LARA LOPEZ, identificado con cédula de ciudadanía No. 

1.065.600.211 de Valledupar - Cesar, y portador de Tarjeta Profesional No. 

224.663 del C. S. de la J., con correo electrónico jolaralopez@gmail.com y 

domiciliado en la Ciudad de Valledupar –Cesar, actuando en calidad de apoderado 

judicial de la parte ejecutada Sr. JUAN MIGUEL MAESTRE UHIA, también mayor 

de edad, identificado con cedula de ciudadanía N° 1.065.565.294., por medio del 

presente escrito me permito pronunciarme dentro del PROCESO EJECUTIVO DE 

ALIMENTOS DE MINIMA CUANTIA, CON RADICADO N° 2023-00180-00,. 

Radicando al correo electrónico de Centro de Servicios contestación de la 

demanda dentro de los términos legales manifestado lo siguiente: 

Nota: Las aseveraciones que  haga  dentro de este contexto, sólo tiene como objeto la defensa, 

Por lo tanto estas no pueden ser tomadas por la parte ejecutante como material de prueba, pues el 

objetivo es la defensa de mi poderdante. 

 

FRENTE A LOS HECHOS. 

1. HECHO PRIMERO: PARCIALMENTE CIERTO, mi poderdante suscribió 

acuerdo a través de escritura pública N° 2126 de fecha 27 de agosto de año 

2021 en notaria segunda de Valledupar, la cual se fijó como en el punto 5.3 de 

escritura pública la cuota de alimentos por valor de $800.000.oo M/cte., de igual 

modo se comprometió a pagar gastos de colegios correspondiente a matricula, 

pensión y demás gastos que de este se genere. Pero, se debe aclarar primero 

al despacho lo siguiente; dicho acuerdo para pago de colegio quedo establecido 

un valor de $500.000.oo M/cte., lo cual era lo correspondiente en ese momento, 

toda vez que el menor J.F.M.R se encontrada cursando sus estudios en el 

colegio TOY FELIZ., dicha cuota ha sido consignada por el Sr. JUAN 

MAESTRE sin incumplimiento alguno, y será corroborado con las pruebas 

aportadas en esta contestación.  

2. HECHO SEGUNDO: NO ES CIERTO: mi apoderado si ha realizado mes a mes 

desde suscrito el acuerdo del pago las cuotas de alimentos y gastos de 

escolaridad establecido por las partes, dicho pago se ha realizado de la 

siguiente manera:  

2.1. Referente al pago de los meses NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 2021 – 

el señor juan miguel maestre procedió a realizar la consignación por el 

valor acordado de $800.000. mil pesos de cuota alimentaria y 

$500.000.oo M/cte. por cuota de gastos de colegio. Dicha transferencia 

se realizó a la cuenta la Sra. Liza rada. En su cuenta de 

BANCOLOMBIA en fecha de 04 de noviembre y 09 de diciembre de 

2021, Como se puede evidenciar en los extractos bancarios aportados a 
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este escrito de contestación (ver anexos), por lo que, sumado lo anterior 

se consignó el valor total de $2.600.000.oo sumando los dos meses 

(noviembre y diciembre de 2021). Cumpliendo así con lo establecido en 

el acuerdo por parte de mi poderdante. 

2.2. Referente a lo que manifiesta la ejecutante respecto a los meses de 

AGOSTO A DICIEMBRE DEL AÑO 2022 – POR VALOR DE $844.960. 

C/UNO. Hay que aclarar señor Juez que los mismos fueron consignados 

en cuenta de ahorro de la Sra. LIZA RADA (Bancolombia) y lo cual se 

puede comprobar en los extractos bancarios aportador. De igual modo 

se manifiesta lo siguiente: agosto y septiembre se consignó el valor de 

lo acordado ($1.300.000. C/uno.), EL 01 DE AGOSTO y septiembre de 

2022, se indica al despacho que la cuota alimentaria de septiembre del 

año 2022 fue devuelta por la Sra. LIZA RADA a cuenta personal de mi 

poderdante el señor JUAN MAESTRE, no aceptando el pago de cuota 

acordado entre las partes, por lo que el señor juan miguel se vio en la 

obligación de abrir una cuenta a nombre del menor J.F.M.R. la cual 

quedo con fecha de apertura de cuenta del 30 de septiembre de 2022 y 

seguir cumpliendo con la obligación pactada, los meses de OCTUBRE 

hasta DICIEMBRE DE 2022 fueron consignadas las cuotas a nombre 

del menor en su cuenta cómo se puede evidenciar en los extractos o 

movimientos financieros y certificación bancaria anexados. (ver anexos). 

2.3. Referente a los meses de ENERO hasta MAYO de 2023, cabe 

manifestarle al juzgado que mi apoderado ha venido cumpliendo con 

esta obligación en debida forma, respetando lo acordado y establecido 

en escritura pública suscrito por las partes, de ese modo el Sr. JUAN 

MAESTRE ha venido realizando las consignación a la cuenta del menor 

JFMR., por valor de $1.300.000.oo mes a mes., a la fecha el menor juan 

Felipe maestre tiene un saldo a favor en su cuenta personal de un total 

de $14.306.600.14 M/cte., como se evidencia en certificación bancaria 

aportada en esta contestación. Y no solo hasta el mes de mayo de este 

año, dicha consignación se ha venido realizando hasta la fecha, es decir 

hasta el mes en curso (agosto). (ver anexos). 

2.4. Respecto a los gastos escolares señalados en la demanda, cabe aclarar 

que los mismos se han venido consignando según lo acordado, por 

valor de $500.000.oo M/cte., toda vez que en la fecha de suscripción del 

acuerdo esto fue lo que se  estableció, la Institución Educativa TOY 

FELIZ donde se encontrada realizando sus estudios el menor JFMR el 

valor en ese momento pension era de $480.000., como se puede ver en 

los anexos de la demanda, lo cual se ajustaba a lo establecido en el 

acuerdo, el cual quedo por valor de $500.000.oo., para los meses de 

noviembre y diciembre del año 2021.  

A lo anterior, quiero dejar claro o manifestar lo siguiente: mi poderdante 

se comprometió a cancelar los gastos escolares de su menor hijo 

JFMR., y se estableció una cuota de $500.000. M/cte., lo cual se 

ajustaba al valor de pensión del colegio TOY FELIZ, pero, la Sra. LIZA 

RADA tres meses después de suscrito el acuerdo, es decir el año 

siguiente para el mes de enero de 2022, decide por voluntad propia y 

libre disposición cambiar de colegio al menor, sin contar con el 

consentimiento del padre el cual es el encargado de asumir  ese gasto, 

y que en su momento le manifestó que no estaba  de acuerdo que lo 

cambiaran de colegio, que acordaran o llegaran a un acuerdo sobre esa 

situación de cambio de colegio por lo que la Sra. LIZA RADA no acepto 

y decidió por voluntad propia cambiar al menor de colegio sin el 

consentimiento del Sr. Padre JUAN MAESTRE. 



2.5. frente a la pensión del menor correspondiente a los meses de 

noviembre y diciembre de 2021 en colegio TOY FELIZ el padre JUAN 

MAESTRE consigno por concepto de gastos escolares el valor de 

$500.000.oo aparte de los $800.000 por cuota de alimentos, sumando 

entonces en total de $1.000.000.oo, es decir, más de lo solicitado en el 

escrito de la demanda el cual se solicitó por parte del apoderado de la 

ejecutante un valor de $960.000.  (ver extractos).  

2.6. A lo manifestado por la ejecutante referente a los valores referidos en el 

escrito de la demanda de gastos escolares del colegio la sierra, eso no 

fue lo acordado y lo establecido en el acuerdo de escritura pública el 

cual es objeto de título para la presente demanda ejecutiva de 

alimentos. Por lo que esa obligación es inexistente toda vez que no hace 

parte del acuerdo. Fue una decisión autónoma de la madre donde no 

tuvo en cuenta el consentimiento del padre y mucho menos fue lo 

acordado. 

3. HECHO TERCERO: PARCIALMENTE CIERTO. 

4. HECHO CUARTO: CIERTO. Los documentos hacen parte del proceso.  

 

EN CUANTO A LAS PRETENCIONES DE LA DEMANDA. 

Referente a las pretensiones de la demanda me referiré así:  

A LA PRIMERA: ME OPONGO; a que se libre mandamiento de pago en contra de 

mi apoderado por valor de $29.127.071. M/cte. Ya que esta obligación  que quiere 

hacer ver la ejecutante es inexistente, toda vez que mi poderdante ha venido 

cumpliendo con esta obligación de manera precisa y puntual como se estableció 

en acuerdo y cual fue elevado a escritura pública en notaria segunda de 

Valledupar. 

Hasta la fecha mi poderdante ha consignado por concepto de cuota alimentaria y 

gastos escolares correspondientes a los meses de noviembre y diciembre de 

2021, enero hasta diciembre de 2022 y enero a agosto de 2023 la suma de 

$28.600.000.oo M/cte. A favor del menor JFMR. Los cuales han sido consignado 

en la cuenta de la Sra., LIZA RADA madre del menor, y en cuenta personal de 

JFMR., dada la negación de la madre en recibir la consignación desde el mes de 

septiembre de 2022. 

A la fecha el menor es titular de cuenta de ahorros en entidad bancaria 

BANCOLOMBIA con número 197-427698-04, el cual tiene un saldo actual de 

$14.306.600.M/cte., por concepto de cuota alimentaria y gastos escolares, para lo 

cual puede hacer uso de ese dinero y que se encuentra a su entera disposición.  

El respetado Juzgado podrá ordenar el procedimiento para entrega del respectivo 

dinero y/o entrega de tarjeta debito a la madre del menor. 

 

EXCEPCIONES DE MERITO O DE FONDO. 

Me permito presentar las siguientes excepciones de fondo: 

PAGO TOTAL DE LA OBLIGACIÓN;  

Mi poderdante no adeuda la totalidad de las sumas de dinero relacionadas en la 

demanda, en tanto que ha realizado los pagos de la cuota alimentaria y gastos 

escolares ACORDADOS de los siguientes meses, que se corrobora con las 

pruebas documentales que anexo a este escrito de contestación, a saber:    



 NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 2021 -  VALOR $1.300.000.oo M/cte. Cada 

uno.  Suma total: $2.600.000.oo M/cte.  Fechas 04 de noviembre y 09 de 

diciembre. (ver anexos) 

 ENERO a SEPTIEMBRE DE 2022 – se procedió a consignar en cuenta de 

ahorro de la Sra. Madre del menor LIZA RADA el valor de $1.300.000.oo 

M/cte. Sumando un total de $11.700.000.oo M/cte.  

Fechas: CONSIGNACION CORRESPONDIENTE AL AÑO 2022 

ENERO - se consignó el día 27 del mismo mes  

FEBRERO – Se consigo el día 01 de marzo. 

MARZO – se consignó el día 15 de marzo. 

ABRIL – se consignó el día 11 del mismo mes. 

MAYO –  se condigno el día 02  

JUNIO – se condigno el día 01 

JULIO – se condigno el día 02 

AGOSTO – se condigno el día 01 

Referente al mes de septiembre se presentó una situación particular la cual 

entrare a precisar;  y fue que el señor JUAN MAESTRE realizo la consignación por 

valor de $1.300.000. A la cuenta de la Sra. LIZA RADA el día 01 de septiembre, 

pero ella procedió a hacer la devolución de este saldo el día 14 de septiembre, se 

volvió a realizar la consignación el mismo día 14 de septiembre. En ese momento 

la Sra. LIZA RADA manifiesta a mi poderdante vía whatsapp (ver anexos) que no 

va a seguir recibiendo ese valor y que el menor no necesita de el en lo económico, 

por lo que el Señor JUAN MAESTRE al ver esta actitud por parte de la madre 

decidió abrir una cuenta de ahorros a nombre del menor JFMR y seguir 

consignando lo acordado y así cubrir con la obligación establecida.  

 OCTUBRE hasta DICIEMBRE DE 2022- mi apoderado consigno en cuenta 

del menor JFMR a raíz de la negación de la Sra. LIZA RADA de recibir el 

dinero (haciendo la devolución), se procedió a consignar el valor de 

$1.300.000.oo M/cte. Sumando un valor total de esos tres meses de 

$3.900.000.oo M/cte.  En las siguientes fechas:  

OCTUBRE – realizo consignación el día 02 del mismo mes. 

NOVIEMBRE – EL DIA 01 del mismo mes. 

DICIEMBRE – el día 01 del mismo mes. 

Cumpliendo así con lo acordado según la vigencia 2022. 

 ENERO hasta AGOSTO DE 2023 – se consignó en cuenta del menor JFMR 

por concepto de cuota alimentaria y gastos escolares acordados por valor 

de $1.300.000.oo M/cte. Sumando en total $10.400.000.oo M/cte. En las 

siguientes fechas:  

ENERO – El día 02 del mismo mes. 

FEBRERO – El día 04 del mismo mes. 

MARZO – El día 02 del mismo mes. 

ABRIL- El día 01 del mismo mes 

MAYO- el día 03 de mismo mes. 

JUNIO – el día 29 de mayo.  

JULIO –  el de 01 de mismo mes. 



AGOSTO-  el día 02 del mismo mes. 

Por lo consiguiente, mi poderdante NO adeuda la suma señalada en la demanda, 

de igual modo se manifiesta al despacho que el Sr. JUAN MAESTRE UHIA ha 

venido cumpliendo con la obligación que como padre le impone la constitución y la 

Ley. Lo cual se puede evidenciar en las pruebas aportadas en este escrito de 

contestación. (Extractos bancarios, pantallazos de transferencia, certificación 

bancaria. Etc.) 

INEXISTENCIA DE LA OBLIGACION: 

Es inexistente la obligación que quiere hacer reconocer la parte ejecutante frente 

al pago de gastos escolares del colegio la SIERRA, toda vez que eso no fue lo 

acordado entre las partes y no quedo establecido dentro de la escritura pública 

objeto de este asunto y cual quiere hacer valer la parte ejecutante dentro de este 

proceso ejecutivo de alimentos, por lo tanto, mi poderdante el Sr. JUAN 

MAESTRE, no está obligado a cumplir con la carga de ese gasto en concreto, toda 

vez que según lo acordado entre las partes y el cual quedó expresado como cuota 

alimentaria la suma de $800.000.oo y de gastos escolares por valor de 

$500.000.oo, y no de una matrícula y pensión en el colegio la SIERRA. Este gasto 

o cambio a futuro de colegio NO quedo expresado en el acuerdo que pretende ser 

objeto del proceso ejecutivo de alimentos, el acuerdo no cumple con unos de los 

requisitos fundamentales del título referente al pago de matrícula y pensión del 

colegio la sierra, en lo concerniente a una obligación expresa. 

Estos requisitos los señala el artículo 621 del código de comercio y son: 

La mención del derecho que en el título se incorpora; La obligación debe ser clara 

y expresa. “…un documento presta mérito ejecutivo cuando contenga una 

obligación clara, expresa y exigible, de modo que el título ejecutivo debe tener los 

elementos y requisitos necesarios para que se cumplan esas condiciones…” 

A lo anterior. Frente a un reconocimiento que quiere hacer valer el apoderado de 

la parte demandada de un valor por concepto de un nuevo gasto escolar por 

cambio al colegio la SIERRA, se recuerda que este no es el escenario procesal 

para hacerlo. Toda vez, que lo que hoy nos atañe es el cumplimiento o no de un 

acuerdo suscrito por las partes N° 2126 de fecha 27 de agosto.  

DECLARACIÓN DE EXCEPCIÓN DE OFICIO: 

Las demás que el artículo 282 del CGP consagre y que usted señor Juez en el 

trámite determine se puedan aplicar de manera oficiosa. De llegar a probarse, las 

excepciones aquí señaladas, sírvase señor Juez, proceder a aplicar las sanciones 

de ley a que haya lugar. 

 

PRETENSIONES DEL DEMANDADO  

Al tenor de las excepciones anteriormente planteadas, comedidamente solicito a 

Ud. Señor Juez, que previo el trámite  correspondiente, se efectúen las siguientes 

declaraciones y condenas.  

PRIMERO.-  Declarar probada las excepciones propuestas.  

SEGUNDO.- Declarar terminado el proceso.  

TERCERO.-  Negar las pretensiones al ejecutante. 

CUARTO.-  Consecuencialmente, abstenerse de ordenar medidas cautelares en         

contra de mi poderdante o de haber sido ordenadas se ordene el levantamiento de 

las mismas y se expidan  los oficios de desembargo que haya lugar.  

QUINTO.- Condenar a la ejecutante Sra. LIZA CAROLINA RADA RODRIGUEZ, 

en costas judiciales, agencias de derecho, y en perjuicios a la parte ejecutada en 



caso de haberse cumplido medida cautelar en contra del señor JUAN MESTRE 

UHIA. 

FUNDAMENTO DE DERECHOS. 

Como fundamentos de derecho que sustenta la presente contestación de la 

presente demanda están los artículos 96 y 391 del código general del proceso. 

 

PRUEBAS. 

TESTIMONIALES: Señor Juez, solicito muy respetuosamente se decrete y 

practique la prueba testimonial e interrogatorio de partes, de la persona 

relacionada a continuación con el fin de que indique al despacho y en audiencia si 

acepta tarjeta debito a nombre del menor donde se viene consignando dicha cuota 

y donde actualmente hay un saldo por concepto de cuota alimentaria y de gastos 

escolares de los meses de OCTUBRE DE 2022 hasta la fecha. O mencione el 

medio más expedito para recibir el dinero del menor.  

1. LIZA CAROLINA RADA RODRIGUEZ. En calidad de ejecutante dentro del 

proceso que nos ocupa. 

DOCUMENTALES:  

1. PODER PARA ACTUAR.  

2. Extractos bancarios del mes de NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 2021, 

transferencia por valor de $1.300.000.oo M/cte. Por concepto de cuota de 

alimentos y colegio a favor del menor J.F.M.R., A cuenta de la Sra. LIZA 

RADA.  

3. Extractos bancarios correspondiente a los meses de ENERO HASTA 

SEPTIEMBRE DE 2022 – por valor de $1.300.000.oo M/cte. por concepto 

de cuota de alimentos establecido en el acuerdo. A cuenta de la Sra. LIZA 

RADA. 

4. Extractos bancarios correspondientes a los meses de OCTUBRE de 2022 

hasta AGOSTO DE 2023 – Por valor de $1.300.000.oo M/cte. Por concepto 

de cuota de alimentos y colegio del menor J.F.M.R., los cuales fueron 

consignado a cuenta personal del menor.  

5. Pantallazo de transacciones que evidencias las consignaciones realizadas 

por parte de mi poderdante a la ejecutante por concepto de cuota 

alimentaria y gastos de colegios según lo acordado en el acuerdo hoy 

objeto de discusión.  

6. Certificación bancaria del menor J.F.M.R. de entidad bancaria 

BANCOLOMBIA— donde se evidencia FECHA DE APERTURA DE LA 

CUENTA, TITULAR DE LA CUENTA Y SALDO A LA FECHA. 

7. Pantallazos de Whatsapp donde la Sra. LIZA RADA manifiesta devolver el 

dinero al JUAN MIGUEL MAESTRE y negarse a recibir la cuota acordada 

por las partes. 

8. OFICIO expedido por el INSTITUTO DE BIENESTAR FAMILIAR ICBF, 

donde manifiesta concepto favorable frente el acuerdo suscrito en su 

momento por las partes.  Donde se evidencia que se realizó con el debido 

proceso, ajustado a la ley y respetando las garantías del menor.  

 

ANEXOS 

1. Todos los relacionados en el acápite de pruebas. 

 



NOTIFICACION. 

1.  EL EJECUTADO: JUAN MIGUEL MAESTRE UHIA, email: 

juanmaestreuhia@hotmail.com –     celular: 3105714892. 

2.  Apoderado del demandado: al correo;  jolaralopez@gmail.com –   celular: 

300498526. 

3. La EJECUTANTE: LIZA CAROLINA RADA RODRIGUEZ  al correo: 

lisalunar6@hotmail.com y su APODERADA Dra. LIDELITH DUERTE al 

correo. Lidelithduarte2007@hotmail.com -  cuentas de correo señaladas en 

el escrito de demanda en acápite de notificación.  

 

Atentamente,  

 

__________________________.  

JOSE IGNACIO LARA LOPEZ 

C.C. N° 1065600211 de V/par. 

T.P. N 224.663 del C. S. J. 

Correo: jolaralopez@gmail.com 
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Bancolombia
JJAN MIGUEL MAESTRE

Manzana B#21

SSVALLEDUPAR CESAR

#Fogafín|
Seguridodpara tu dinero

Producto protegido por
Seguro deDepósitos

www.fogafin.gov.ce

ESTADODECUENTA
DESDE: 2022/06/30

CUENTA DEAHORROS

NÚMERO

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

43400019798

En tu App Bancolombia ingresa a "ver saldos y
movimientos", luego "ver detalle y movimientos" y
haz clic en "Detalle del producto". Alí conocerás

todos los detalles de tu Cuenta de Ahorros.

SALDO PROMEDIO

CUENTAS x COBRAR

VALOR INTERESES PAGADOS

RETEFUENTE

DCTO,

15,695,977
00
.691,977.
00

$

HASTA: 2022/09/30

RESUMEN

SALDO ANTERIOR

TOTAL ABONOS

TOTAL CARGOS

SALDO ACTUAL

FECHA
1/07
1/07
2/07
2/07
2/07
3/07
4/07
4/07
4/07
5/07
5/07
5/07
5/07
5/07
6/07
6/07
6/07
6/07
6/07
6/07
6/07
6/07
7/0
7/0
7/0
7/07
7/07
7/07
7/07
8/07

9/07

15, 592, 192.46
72, 126, 015.73

64,560, 962.79
23,157, 245.40

SUCURSAL

GUATAPURI

$

DESCRIPCIÓN
PAGO INTERBANC ASOCIACION SIND
ABONO INTERESS AHOPDOE
CONSIG NACIONAL EFECTIVvo
IMPTO GOBIERNO 4X1000
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAI
ABONO INTERES ES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
RETIRO CORRESPONSAL CB
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN BEVGO
|COMPRA EN BEVGO
COMPRA EN BEVGO
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA A NEQUI
TRANSFERENC IA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL

RA TARJETA MASTER DOLAR
|ABONO INTERESES AHORROS

lcOMPRA EN REBAJA PLU

VALOR
5,403,046.00|

28 .76
10,067,100.00

5,200 00
→1,300, 000.00

81 .52
40.48

-800-.0t
-200,0000

32
000-24,0

.2

-1, 000, 000.00
-1,000, 000.00
-4,000,000.00

500,000
50,000

32
-1.270
3.100
-5.400

-159,000
-30,000
-9,000
-20,000

-560
-13,000

7 000.00
-66, 230,40

64.7:
-18,0079
-257,990
-47 500

15
00
00

.0

.0

SALDO
20,995,238.46
20,995,267.22
31, 062,367.22
31,057, 167.22
29,757,167 .22
29,757, 248.74
29,757, 289.22
29,756, 489.22
29, 556, 489.22
29,556, 521.45
29,532,521.45
28, 532,521.45
27, 532,521.45
23, 532,521.45
24, 032, 521.45
24,082,521.45
24, 082,554.00
24,081,284.00
23,958,184.00
23,952,784.00
23,793,784.00
23,763, 784.00
23,754, 104.v
23, 134r

1.223..08
23.716, 223. 08
23,689,223. 08|
23,622,992.68
23,623, 057.40
23, 604, 978.25
23, 346, 988.25
23,299, 488.25

CANAL CORRESPONSA

0
92

Defensor del Consumidor Financiero: uan F. Cel M. delensorfbancolombla.com.oo Cr43AS1A Surt88 Ol.709 Medollin. Linea018000622622

PÁGINA: 1

Creado con Scanner Pro



Aqosto 202

Bancolombia

JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana B #21

$$VALLEDUPAR CESAR

FECHA

22/07
22/07
23/07
23/07
23707

2407
24/07
24/07
24/07
24/07
24/07
24/07
25/07
25/07
25/07
25/07
25/07
26/07
26/07

ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2022/06/30

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICOBARRANQUILLA

DCTO. VALOR

-6,4:450.00
-1,225..50

20.85
-263.80

-599.500.00
1000,000.00

-33,529.2
-274,802.00
-260,000.00
-265,000.00
-52 ,000..00
300,500..00

16..97

000000
-1,000, 000.00

-100,000.00
-28

-1

,000.
16..56

200.
-25.000.00

-275,5,000.

-10 ,000..00
-40..00
16.29

,000..00
-740.40

HASTA: 2022/09/30

DESCRIPCIÓN

COMISION TRASLADO OTROS BANCOS
IVA COMIS TRASLADO OTROS BCOS
ABONO INTERESES AHORE
IMPTO GOBIERNO
COMPRA EN BARBERO BA

4X1000

QUI
ABONO INTERESES AHORR0S
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN BEVGO
|TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
|TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAT
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL

ROS

RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA
RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSEERENC IA CTA SUC VIRTUAL

IRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSEERENC IA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSEERENCIA A NEQUI
IPTO GOBIERNO4X1000

|COMPRAEN EDS A 15
NICA VALLEDU

ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CAJERO C CIAL UNICENTR
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENC IA A NEQUI
IMPTO GOBIERNỌ 4X1000
COMPRAEN ZEN eRROS
ABON AY1000
COMPRA EN JUMB0 GUAT
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
|TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000

RROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO PSE CARTERA COLECTIVA AB
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
PAGO DE NOM ANESTES IOLOGOS A
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000

SUCURSAL SALDO

15,283,042.58
15,281, 817.08
15, 281,837.93
15,281,574.13
15,222,074.13
15, 322,074.13

15,318, 564.70
15,043, 762.70
14,783, 762.70
14,518, 762.70
14,466, 762.70
14.436. 262.70
14,436, 279.67
14,140 2.67
12.428, 127.67
12,418,127.67
12,390, 127.67
12,390,144.23
12,388,944.23
12.363,944.23
12,088, 944.23

12,078, 960.77
12,078, 920.77
12, 078, 937.06
12,035,937.06
12,035, 196.66
11,893.096.66
20, 582,762.66

20,578,789.48
19, 578, 789.48
19, 578, 815.71
19,478,815.71
19,477, 102.42
19.148.778.42
19, 148, 802.39

99 485.41
17,499, 506.21
17,490, 306.21
16,490, 306.21
15, 190, 306.21
15, 190,326.22
15, 188, 006.42
14,608,00*
14.598, S17.59
13,209,628.70
12,209, 628.70
13, 959, 228.70
13,959, 247.73
13, 934,247.73
13, 934,004.53

27/07
27/07
27/07
28/07
28/07
28/07
28/07

29/07
29/07
29/07
30/07
30/07
30/07
30/07

-4:

-142,100. 00
8,689,666.00

-4 .000..00
-1,000, 000.00

26 .23
-100, 000.00
-11, 713..29

-328,324.00
23..97

-1,642,746.0o
20-.80

-9,20200.00
-1,000, 000.00
1,300,000.00

20.01
-2,319.80

-579,950.00

-9,59555.55
-1,388, 888.89
-1,000, 000.00
1,749,600.00

19.03
5,000.00
-243..20

31/07
1/08
1/08
1/08
l,/08
2/08
2/08

3/0
3/08
3/08
4/08
4/08
4/08
4/08

Defensor delConsumidorFinanciero:Juan F. Cel M.defensorAbancolombla.com.co Cr43ASA Surt88Q.709 Medelin,Linea018000622622

PÁGINA: 3

Creado con Scanner Pro



Septenbrec 2092

Bancolombia
JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana B #21
$$VALLEDUPAR CESAR

FECHA

19/08
19/08
19/08
19/08

20/08
20/08
20/08
21/08
21/08
21/08
22/08
23700

23/08
24/08
24/08
24/08
24/08
24/08
24/08

24
24/08
25/08
25/08
26/08
26/08

ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2022/06/30

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

43400019798

DCTO. VALOR

13.99
-234. 40

-24,4,700.00
-233.900.00

13..62

-124.900. 00
-147,002.00
1,576, 908.00

-362.
,700.

80
00

31..30
14.28

-4,000..00

3.007.118.00
1,000,000.00

16.:.11
-10,617.08
-924,270.00

-1,230, 000,00
-500,000.00

-6 .450.00
-1,225. .50

16.10
-25.1.80
-56.00

.00
32.16

74
,000.00

-90

HASTA: 2022/09/30

DESCRIPCIÓN

ABONO INTERESES AHORROS
TMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN FARMATODO
COMPRA EN HELADERIA

TMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN PANAMERICA
COMPRA EN BEVGO
PAGO DE NOM ANESTES IOLOGOS A
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
|ABONO INTERESES AHORROS

RETIRO CAJERO CENTRO RCIA
PAGO INTERBANC ASOCIACION SIND
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROOS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN COLMEDIC
TRASLADO VIRTUAL OTROS BANCOS

ERENCA CTA SUC VIRTUAL

COMISION TRASIADO OTROS BANCOS
IVA COMIS TRASLADO OTROS BCOS
ABONO INTERESES AHORROOS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
IMPTO GOBIERNỘ 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL

IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN TORTAS NEG
COMPRA EN MB GOURMET
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENCIA A NEOUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN COMCEL CAV

COMPRA EN TIENDA D1
COMPRA EN CARNECOL V
COMPRA EN JUMBO GUAT
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
PAGO INTERBANC SOCIEDAD CLINIC
IMPTO GOBI ERNO 4X1000

BONO TNTERESES AHORROS
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN HEALTH COM
PAGO PSE CARTERA COLECTIVA AB
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TMPTO GOBIERNO 4X1000

Defensor del Consumidor Finanero: Juan F. Cel M, defensorbancolombia,com.co Cr43AS1A Sur188 OL,709 Modelin, Linea 018000522622

SUCURSAL SALDO

10,275, 006. 60
10,274,772.20
10,250, 072.20
10,216, 172.20
10, 216, 185. 82

10 00
9,943,196.22
11, 520, 104. 22
11,519, 741.42
11,429,041.42
11, 429,072.72
11,429,087.0o
11, 425, 087.00

13,432,205.00
14,432,205.00
14,432, 221. 11
14,421, 604.03
13,497,334.03
12,267, 334.03
11, 767, 334.03

11, 759,658 . 52
11,759, 674.62
11,759, 648.82
11, 759, 592.82
11,745, 592.82
11,745, 624.98
11, 745, 640.81

11,688,895.43
11, 558, 550.43
11, 558, 560.88
11, 504, 560. 88
11, 488, 910.37
11, 274,110 .37
11,043, 189.37
O,140,

8,370,583.37
8,360, 583.37
7, 860, 583.37
7,630, 282.37
20, 904, 253.37
20.903. 734.74
20,774, 076.74

22.074.133.64
22, 074, 159.16
22,060,439.61
21, 319, 439. 61|
19,930,550. 72
18, 630, 550.72|
18,630,390.72

-14,

28/08
28/08
28/08
29/08
29/08
29/08
29/08

29/08
29/08
29/08
29/08
29/08
29/08
30/08
30/08

5/0g
1/09
1/09
1/09
1/09
1/09
2/09

5€
-130,345.00

10.45
-54.,000.
-155,650.

00
51

-214.800.00
-230,921..00

-725.139,00
-1, 644, 567 . 00

-10,000.00
-500,000.00
-230,301.00

13,273, 971.00
-518.6

-129,658.00

→1,300, 000.00
25..52

-13,719.55
-741,000.00

-1, 388,888.89
-1,300, 000.00

-160.00

PÁGINA: 5

Creado con Scanner Pro



Sephembre 2022.

Bancolombia

JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana B#21
$$VALLEDUPAR CESAR

FECHA

2/09
5/09
6/09

6/09

ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2022/06/30

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

(SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

DCTO.

HASTA: 2022/09/30

DESCRIPCIÓN

TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA

RETTRO CaTER or
|TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
MORA TARJETA MASTER DOLAR
ABONO INTERESES AHORROos
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL

TRANSEPPENEY AHORROS

IMPTO GOBIERNO 4x1000
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAT
ABONO INTERESES AHORROS

ROS
THPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO CAJEROS RECAUDO ITAS MONE
TRANSEERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAT

|CUOTA MANEJO TARJETA DEBITO

RANS CORTERNO 4X1000

TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
PAGO SUC VIRT TC MASTER PESOS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
ABONO INTERESES AHORROS
PAGO DE NOMI ANESTES IOLOGOS
ABONO INTERESES AHORROS

TMPTO GOBIERNO 4X1000
TRASLADO VIRTUAL OTROS BANCOS
AJUSTE INTERES AHORROS DB
COMISION TRASLAD0 OTROS BANCOS
IVA COMIS TRASLADO OTROS BCOS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA A NEQUI

TEDO ens CALLEJAS 2
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENC IA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000

Defensor delConsumidorFinanciaro: JuanF. Col M. defensorpbancolombla.com.coCr.43AS1A Surl88 O.709 Medelin. Linea018000522622

SUCURSAL VALOR

,000..00-40
101.84
22.02

10.000.
-1,000, 000.00
-500,00

900.0.000.

64

.00
23.17

-259.48
,871. .85
23.16
-20.00

-5,000.

-25),000.
-100.

00

SALDO

18,590,390.72
18, 590, 492.56
18, 590, 514.58
16.580,514.58
17, 580, 514.58

16.080.514.58
16,980,514.58
16,980,537.75|
16, 980,278.27
16,915,406.42
16,915,429.5e
16,915, 409.58
16,910, 409.58

16,885,432.71
16, 885,332.71
16, 885, 355.78
16, 885,179.78
16, 841, 179.78
16.841,159.78
16,836, 159.78

16, 826,955.11
14, 509,289.11
15, 809, 289.11
15, 809, 308.96
15,804,057.00
14,504, 057.00
14,491, 067.00|

14.478,060.20|
14, 238,358.20
14, 238,436.20|
14, 209,846.20|
14, 209, 731.84
14. 209. 790.22
17,357, 990.22

013.99
17,357,957.74|
17,337,957.74
17,337,957.73
17,331,507.73
17,330, 282. 23
17,330, 305.97
17,330, 280.17
17202 428 12
17,002,474.17
17,002, 520.75
19, 002, 520.75|
19, 002, 546.77
18,998,546. 77
18,998,530. 77

7/09
7/09
7/09
7/09
8/09
aI0
3703

9/09
9/09
10/09
10/09
10/09
11/09
11/09

00
23.07

-176.00
,000.00-20-44

-5, 000..00

13/09
13/094/0914/09
14/09
14/09
14/09

15/09
15/09
18/09
19/09
19/09
21/09
22/09
22/09

23/09
23/09
23/09
23/09
23/09
24/09
24/09
25/09

26/09
27/09
27/09
27/09
27/09

-9 ,270..66
-2,317, 666.00

Regreo Pago. →1,300, 000.00
19..89

-5,251 .96
1,300,000,00

-12 ,990.00

-1,006. .80
-239,702.00

78.00
.590.
-114.36

28

58.38
3.148,200.00

80..00
, 000.00

-.01
-6,450. .00
-1,225..50

23.74
-25.80

NUUcmatese →
transFcte

-300,000.00
46.58

2,000,000.00
26..02

, 000.00
-16. 00

4,

PÁGINA: 6

Creado con Scanner Pro



17/8/23, 19:19 Correo: juan miguel maestre uhia - Outlook

Bancolombia

Notificación
Transaccional

Bancolombia le informa Transferencia por $1,300,000 desde cta "9798 a cta
52393887192. 01/09r2022 10:01. Inquietudes al 6045109095/018000931987.

Podrías asignarle una categoríaa este movimiento que acabas de
hacer en la opción Díaa Día de App Bancolombia y saber en qué
usas la plata a diario.

QUIERO CATEGORIZAR MIS GASTOS

Este es una notificación automática, por favor no respondas este mensaje.

Aquí algunos consejos y recomendaciones
para que protejas tus datos:

Si recibes un correo sospechoso repórtalo a
correosospechoso@bancolombia.com.co para validar la veracidad

del mismo y prevenir que otros caigan en estos engaños.

Bancolombia nunca te pedirá tu usuario y clave del banco, el número de
tus tarjetas, fecha de vencimiento y código de seguridad, por ningún
medio (Ni enviándote correos, ni llamadas, ni mensajes de texto).

Para crear usuarios y claves seguras, evita usar información personal
como fechas de cumpleaños, números de teléfono o de la tarjeta.

•

Bancolombia

Creado con Scanner Pro



178/23, 19:11 Correo: juan miguel maestreuhia -Outlook

4 Rcareso del Dihao o b
cante JM

¡Transferencia exitosa!

Comprobante No. O000056900

01 Sep 2022 -11:43 p.m.

Producto origen
Cuenta de Ahorro
Ahorros
*7192

Producto destino
JUAN MIGUEL MAESTRE UHIA
Ahorros / Bancolombia A la mano

434-000197-98

Valor enviado

$1.300.000,00

V

Creado con Scanner Pro



17/8/23, 19:26 Correo: juan miguel maestre uhia -Outlook

¡Transferencia exitosa!

Comprobante No. 0000062200

14 Sep 2022-09:53 a.m.

Producto origen
Cuenta de Ahorro
Ahorros

*9798

Producto destino
LIZA RADA

Ahorros / Bancolombia A la mano

523-938871-92

Valor enviado

$ 1.300.000,00

Creado con Scanner Pro



Otubre 2022

Bancolombia
JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana BN21

$SVALLEDUPAR CESAR

#Fogafín
Seguridodpara tu dinero

Producto protegido por
el Seguro de Depósitos

www.fogafin.guv.co

ESTADODECUENTA
HASTA: 2022/12/31DESDE: 2022/09/30

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

¿Sabes cuảnto pagas
de cuota de manejo

por tu Cuenta
de Ahorros?

SALDO ANTERIOR

TOTAL ABONOS

TOTAL CARGOS

SALDO ACTUAL

FECHA
29/09
29/05
30/09
1/10
1/10
1/10
1/10
2/10
2/10

2/10
3/10
3/10

$

DESCRIPCIÓN
|REINTEGRO
AJUSTE INTERES AHORROS CR
AJUSTE INTERES AHORROS CR
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC
TRANSFERENCIA A NEQUI
|IMPTO GOBIERNO 4X1000

3/10 COMPRA EN PANAMERICA
3/10
4/10
5/10
5/10
5/10
5/10
5/10
5/10
5/10
5/10
5/10
6/10
7/10
7/10
7/10
7/10
8/10
8/10
8/10
9/10

COMPRA EN HOMECENTER
ABONO INTERESESs AHORROS
CONSIG NACIONAL ME VALLED
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN CREDIJAMAR
COMPRA EN COLMEDICA
PAGO CAJEROS RECAUDO ITA£ MONE

RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
MORA TARJETA MASTER DOLAR
ABONO INTERESESs AHORROS
PAGO INTERBANC SOCIEDAD CLINIC
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN IBERIA LI
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL

VIRTUAL

En tu App Bancolombia ingresa a "ver saldos y
movimientos", luego "ver detalle y movimientos" y
haz clic en "Detalle del producto". Allí conocerás

todos los detalles de tu Cuenta de Ahorros.

SALDO PROMEDIO

CUENTAS X COBRAR

VALOR INTERESES PAGADOS

RETEFUENTE

DCTO.

18,029, 351

.00
2,271.68

.00
SALDO

24,081,562.40
24,081, 563. 67
24,081, 564.93
24,781,564.93
24,781,596.12
24,773,596.12
22,773, 596.12
22,773, 625.52
22,768, 425.52
21,468, 425.52
21,353, 425.52
21,348, 803.92
21,308, 403.92
20,,308, 403.92
20, 308, 459.54
22,208, 459.54
22,908, 459.54
22, 889, 428.26
22,250, 728.26
21,326,411.26
19,022, 442.26
18,722, 442 .26|
18,197, 442. 26
18,131,606.28
18, 131, 655.94
31,096, 200.94
31,096, 243.46
31,096, 043.46
31,046, 043.46
31,046, 077.67
31,021, 899.99
24,977,479.99
25,477, 479.99

VALOR
924,317.00

1.2
1.2

700,000.00
31 1:

-8,000.0
-2,000, 000.00

29
-5, 200.

40

00
→-1,300, 000.00

-115, 000.00
-4,621.60
-40,400.0

1,000,000.00

1,900, 000.00
700,000.00
-19,031.28
-638, 700.00
-924,317.00

-2,303, 969.00
-300, 000.00
-525, 000.00
-65,835.98

49 66

12,964, 545. 00
42.52

-200.
-50, 000.00

34 .21

-24,177.6
-6, 044,420.00

500, 000.00

"En casos de inconsistencias en este extracto favor comunicarse con nuestro revisor fscal PwC Contadores y Auditores

RESUMEN

23,157,245,40
90,773, 824.74
94,315, 646.93

19.615,423.21

SUCURSAL

PÁGINA: 1

Creado con Scanner Pro



NoUIentre 2022-

Bancolombia
JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana BN 21

$SVALLEDUPAR CESAR

FECHA

25/10
26/10
26/10
26/10
26/10
26/10
27/10
27/10
27/10
28/10
28/10
28/10
28/10
29/10
29/10
29/10
29/110
29/110
29/10
30/10
30/10
30/10
30/10
30/10
30/10
31/10
31/10
31/10
31/10
31/10
31/10
311/10
31/10
1/11
1/11
1/11
1/11
1/11
1/11
1/11
4/11
5/11
5/11
5/11
5/11
5/11
6/11
6/11
6/11
6/11
6/11
7/11
8/11
8/11
8/11

ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2022/09/30

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

HASTA: 2022/12/31

DESCRIPCIÓN

ABONO INTERESES AHORROSo0
RNO

C. 1EROOLIMPCASIERRA
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA FM 000
COMPRA EN BEVGO
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO PSE CARTERA COLECTIVA AB
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
|ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN SUPERMERCA
COMPRA EN TIENDA D1
|COMPRA EN JUMB0 GUAT
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN CREDIJAMAR
COMPRA EN ZEKKE
COMPRA EN TORTAS NEG
COMPRA EN FLORISTERI
COMPRA EN BEVGO
RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA
PAGO SUC VIRT TC MASTER DOLAR
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN TOMMY HILF
|COMPRA EN RESTAURANT
TRANSF QR
RETIRO CAJERO AVENI DA 82 2
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA INTL Globus Gen ve Gas
COMPRA INTL SumUp le phare
COMPRA INTL SOUFIANE TAXI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA INTL EUROSTAR INTERNAT
COMPRA INTL CEF Gare Gen ve
COMPRA INTL Hotel at Booking.
COMPRA INTL Rest. la Potinier
ABONO INTERESES AHORROS
PAGO INTERBANC SOCIEDAD CLINIC
PAGO INTERBANC ASOCIACION SIND
ABONO INTERESES AHORRO

SUCURSAL DCTO. VALOR

32.89
-2,000.00

-500,000.00
31.04

-5,361.26
-924,317.00
-416,000.00

-5,
-1,38850.000.00

60
-48.0

-12,000.0o
9.01

-15,000.00
-1,696.00

-100,000.00
-169,000.00
-140,000.00
800,000.00

28. 12
-5,775.19

-150, 043.00
-311,210.00
-982,542.00

24 95
-9,242.97

-638,608.00
-363, 833.00
-58, 800.00
-307,000.00
-442,502.00
-500, 000.00
-73,481.10
-15, 140.92
-739, 900.00
-185, 850.00
-986, 000.00
-500,000.00
300,000.0o

78. 96
18.:84

-2,619.04
-515,,462. 81
-61,202.04
-78,095.82
-14,969.91

-1,209, 625.48
-1,439, 158.43
-996,682 .84
-97,012.82

27..38
9,741,617.00
3,606,339.00|

31.98

SALDO

24,513, 848.01
24,511,848.01|
24,011,840.
24,011, 879.05
24,006, 517.79|
23, 082, 200.79
22,666,200.7
22o006
22,o00 s

21,621.815.08
21621:167. 081
21,609,767.08
21,609, 796.09
21,594, 796.09
21,593, 100.09
21,493, 100.09
21,324, 100.09
21, 184, 100.09)
21,984, 100.09
21, 984, 128.21
21,978, 353.03
21,828,, 310.03
21,517, 100.03
20,534,558.03
20,534, 582.98
20,525, 340.01
19,886, 732.01
19, 522,899.01
19,464, 099.01
19,157,099.01
18,714,597.01
18,214, 597.01
18,141,115. 91
18,125,974.99
17, 386, 074.99
17,200,224. 99|
16,214,224.99
15,714,224.99
14,414, 224.99|
14,414, 303.95
14,414, 322.79
14,411, 703.75
13,896,240.94
13,835, 038.90|
13,756, 943.08|
13, 741, 973.17
12,532, 347. 69
11,093, 189.26|
10,096, 506.42
9,999,493.60
9,999,520.98
19,741, 137.9
23,347,476.98|
23,347,508.96

"En casosdeinconsistenclas en esteextracto favorcomunicarseconnuestrorevisor fiscal PwCContadoresyAuditores*

PÁGINA: 3

Creado con Scanner Pro



Dicemore 2022-

Bancolombia
JUAN MIGUEL MAESTRE
ManzanaBN 21
$$VALLEDUPAR CESAR

FECHA

19/11
19/11
19/11
19/11
20/11
21/11
21/11
21/11
21/11
21/11
21/11
21/11
21/11
21/11
22/11
22/11
22/11
22/11
23/11
23/11
23/11
23/11
23/11
23/11
23/11
23/11
23/11
24/11
24/11
24/11
28/11
29/11
29/11
29/11
29/11
30/11
30/11
30/11
30/11
1/12
1/12
1/12
1/12
11/12
L/12
1/12
2/12
2/12
2/12
2/12
2/12
3/112
3/12
3/12
3/12
3/12

-ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2022/09/30

CUENTA DE AHORROS
NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

HASTA: 2022/12/31

DESCRIPCIÓN

CONSIG NACIONAL EFECTIVO
IMETO GOBI ERNO 4X1000
COMPRA EN HELADERIA
TRANSF OR
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA
TRASLADO VIRTUAL OTROS BANCOS
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
AJUSTE INTERES AHORROS DB
COMISION TRASLADO OTROS BANCOSs
IVA COMIS TRASLADO OTROS BCOS

IMPTO GOBIERNO 4X1000
ABONO INTERESES AHORROS

|COMPRA EN DALILA RES
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN JUMBO GUAT
COMPRA EN QUESERA EL
COMPRA EN TIENDA D1
COMPRA EN SUPERMERCA
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
RETIR0 CAJERO CENTRO COMERCIF
RETIRO CORRESPONSAL CB
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA
RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA
RETIRO CAJERO OLIMPICA SIERRA
PAGO INTERBANC ASOCIACION SIND
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
PAGO INTERBANC SOCIEDAD CLINIC
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN COMCEL/CAC
COMPRA EN HAMBURGUES
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
PAGO DE PROV CLINICA BUENOS
ABONO INTERESES AHORROS
|IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO PSE AQUI LA GLOBAL GROUP
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN BEVGO
COMPRA EN CARNECOL V

SUCURSAL

VALLEDUPAR

DCTO. VALOR

5,499,000.00
-362 80

-50,700.00
-40,000.00

52
24
.72
.13

480.-6
-300,000.00

-1,100,000.0
-100,000.00
-120,000.00

-
-6,450.
-1,225.50

23 6
-l,352.00

-303,850.00
-27,700.00

10.4
-38,310.74

-1,738,652.00
-50,000.00
-624,540.00
-164,494.00

-1,000,000.00
-1,000,000.00
-5,000, 000.00

-6,000.00
-1,000,,000.00
-500,000.00

12
7.

-2,800.

15
47
00

-500,000.00
-200,000.00
2,977,267.00

11.
-200.

47|

-50,000.00
13,421, 297 . 00

27. 77
-6,071.04

-151,260.00
-25,000.00

-1,300, 000.00
-41,500.00

4,078,000.00
33. 08

-800.0
-100,000.00
-100,000.00
50,000.00
32. 44

-2,069.14
-138,102.00
-163,185.00

SALDO

19,335, 883.42
19,335,520.62
19,284,820.62
19,244,820.62
19,244,, 873. 34
19,244,897.47
19,238,417.47
18,938,417.47
17,838,417.47
17,738,417.47
17,618,417.47
17, 618,417.46
17, 611,967.46
17,610,741.96
17,610,765.62
17,609,413.62
17,305,563.62
17,277, 863.62
17,277, a74 .11
17, 239, 563.37
15,500, 911.37
15,450, 911.37
14,826, 371.37
14,661, 877.37
13, 661, 877.37
12, 661, 877.37
7, 661, 877.37
7,655, 877.37
6,655, 877.37
6,155,877.37
6,155,919.52
6,155, 926.99
6,153, 126.99
5, 653, 126.99
5,453, 126.99
8,430, 393.99
8,430, 405.46
8,430, 205.46
8,380,205.46
21,801,502.46
21, 801, 530.23
21,795,459.19
21,644, 199.19
21,619, 199.19
20, 319, 199.19
20,277, 699.19
24,355, 699.19
24, 355, 732.27
24,354, 932.27
24,254, 932.27
24,154, 932.27
24,204, 932.27
24,204, 964.71
24,202, 95.57
24.064,793.57|
23,901,608.57

CANAL CORRESPONSA

"En casos de inconsistencias en este extracto favor comunicarse con nuestro revisor fiscal PwC Contadores y Auditores

PÁGINA: 5

Creado con Scanner Pro



Enoo 2023

Bancolombia
JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana BN21

$SVALLEDUPAR CESAR

severoc

Fogafín
Seguridod pora tu drnerc

Produtoel SeguroprotegidodeDepósitospor

www.fogafin.gov<o

ESTADO DE CUENTA
HASTA: 2023/03/31

3ATE3AN

DESDE: 2022/12/31

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

¿Sabes cuanto pagas
de cuota de manejo

por tu Cuenta
de Ahorros?

SALDO ANTERIOR

TOTAL ABONOS

TOTAL CARGOS

SALDO ACTUAL

FECHA
1/01
1/01
1/01
2/01
2/01
2/01
2/01
2/01
2/01

2/01
2/01
2/01
3/01
3/01
3/

01
4/01
4/01
4/01
4/01
4/01
5/01
5/01
5/01
5/01
5/01
5/01
5/01
5/01
5/01
S/01
5/01
5/01

$

DESCRIPCIÓN
ABONO INTERES ES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERES ES AHORROSS
TRANSEERENC IA A NEQUI
TRANSEERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN NENE LICOR
RETIRO CAJERO EDS CALLEJAS 1

TRANSFERENCIA cTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL

|TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERES ES AHORROS
MPTO GOBIERNO 4x1000
COMPRA EN SUPERT IEND
|COMPRA EN HAMBURGUES
ABONO INTERES ESs AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN ESTANCO GU
COMPRA EN CLUB DE BI
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNOo 4X1000
COMPRA EN NANDO BURG
COMPRA EN COLMEDICA
COMPRA EN MOBIL EDS
COMPRA EN COMCEL/CAC
COMPRA EN CREDIJAMAR
TRANSF QR
PAGO PSE CARTERA COLECTIVA AB
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
MORA TARJETA MASTER DOLAR

Defensor del Consumidor Financiero: delensor@bancolombia.com.co /Cr.43A#IA Surt88 Ot.709 Med. / Tel 6043211586/ Linea Nal 018000522622

En tu App Bancolombia ingresa a "ver saldos y
movimientos", luego "ver detalle y movimientos" y
haz clic en "Detalle del producto". Allí conocerás

todos los detalles de tu Cuenta de Ahorros.

SALDO PROMEDIO

CUENTAS x COBRAR

VALOR INTERESES PAGADOS

RETEFUENTE

DCTO.

11,307, 732
00

1,393.67
00

SALDO
19,615,450.02
19,615,278.02
19, 572,278.02|
19,572, 302.03
19,410, 502.03
19,275,502.03
19, 267, 366. 83
19,127, 366.83
19,027,366.83
17,727,366.93
17,597,366.83
17, 530, 366.83|
17,530,390.74
17, 530, 106.94
17, 500,556.94|
17,459, 156.94|
17,459,180.44
17,457, 988.84|
17,317,988.84|
17,197,988.84
17,160, 088.84
17, 160, 107.06|
17, 144,734.46
17,112,734.46
16, 188,334.46|
16, 115, 881.46
15, 802, 815.46
15, 164, 112. 46|
14,914,112 . 46]
13, 525,22 3.57
13, 395, 223.57
13,370,223.57
13,301, 583.01

VALOR

RESUMEN

19,615, 423.21
48,579, 544.72
57,370, 114. 30
10.824,853.63

SUCURSAL

81
.00

26
-172.

-43,000.00
24 .01

-161, 800.00|
-135, 000.00
-8,135.20|
-140, 000.00
-100,000. 00

→1,300, 000.0o
-130,000.0o
-67, 000. 00

23 .91
-283.3.80

-29,550.00
-41,400.00

23.50
-1,191. 60

-140, 000.00
-120,000.00
-37,900.00

18 .22
-15, 372.60
-32,000.00
-924,400.00
-72, 453.00
-313, 066.00|
-638,703.00
-250, 000.00|

-1,388,888.89
-130, 000.00|
-25,000.00
-68,640.56|

PÁGINA: 1

Creado con Scanner Pro



Fecrero 2023

Bancolombia
JUAN MIGUEL MAESTRE
Manzana BN 21

$$VALLEDUPAR CESAR

FECHA

31/01
31/01
31/01
31/01
2/02
3/02
3/02
3/02
3/02
4/02
4/02
4/0202
5/02
6/02
6/02
7/02
8/02
9/02
9/02
9/02
9/02
9/02
10/02
10/02
10/02
10/02
10/02
11/02
11/02
11/02
12/02
13/02
14/02
14/02
14/02
15/02
15/02
15/02
16/02
16/02
16/02
16/02
16/02
16/02
16/02
16/02
16/02
17/02
17/02
17/02
18/02
18/02
20/02
21/02
21/02

ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2022/12/31

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

DCTO.

HASTA: 2023/03/31

DESCRIPCIÓN

TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000

|TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS

TRANSEERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000

|TRANSPERENC IA CTA SUC VIRTUAL
PAGO DE PROV CLINICA BUENOS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO PSE CARTERA COLECTIVA AB
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
PAGO INTERBANC CLINICA VALLED
ABONO INTERESES AHORROS
PAGO INTERBANC ASOCIACION SIND
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERES Es AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSPERENC IA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENC IA DESDE NEQUI
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSEERENC IA CTA SƯC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSE QR
PAGO DE NOMI ANESTES IOLOGOS
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
CUOTA MANEJO TARJETA DEBITO
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO CAJEROS RECAUDO ITAS MONE
ABONO INTERESES AHORROS
PAGO SUC VIRT TC MASTER PESOS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN DROGAS
|COMPRA EN PANAMERICA
TRASLADO VIRTUAL OTROS BANCOS
AJUSTE INTERES AHORROS DB
COMIS ION TRASLADO OTROS BANCOS
IVA COMIS TRASLADO OTROS BCOS
ABONO INTERESES AHORROS

|TRANSFERENCIA A NEQUI
|IMPTO GOBIERNO 4X1000
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN JUMB0 GUAT
|ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000

Defensor del Consumidor Financiero: defensorbancolombia.com.co /Ct.43A#1A Sur188 O1.709 Med./ Tel 6043211586 / Linea Nal 018000522622

SUCURSAL VALOR

1, 300,000.00
2.336

-256. 00
-64,000.00

4.72
2. 00

-149, 000.00
-1.064.00

-117,000.00
4,000, 000.00
-10,755.55

-1,388,888.89
-1,300, 000.00

7.56
12,303,488.00

20. 63
7,285,967.00

61.22
28.78

-5,340.00
-1,000,000.00

-325, 000.00
-10,000.00
100,000.005828

-980.00
-150, 000.00
-95,000.00

28.50
-236.0 00

-59,000.o0
567, 000.00

58.5 54
29.26
-51. 96

-12,990.00
26.009

-9,21l.05
-2,302,764.00

21.559
-126,140.00
-13,087.56
-101, 950.00
-238,800.00

-2, 805, 000.00
-,01

-7,090.00
-1,347.10

21.556
-15,300.00

-89. 56
-5,069. 84

-1,267, 460.00
59 43
19.774

-2000.00

SALDO

A 1, 793, 180.56
1,793, 182.92
1,792, 926.92
1,728, 926.92
1,728, 931. 64
1,728, 933.64
1, 579, 933.64
1,578,869.64
1,461,869.64
5,461,869.64
5,451.114.09
4,062,225.20
2,762,225.20
2,762, 232.76
15,065,720.76
15,065,741.39
22,351, 708.39
22,351,769.61
22,351,798.39
22,346,458.39
21,346,458.39
21,021, 458.39
21,011.458..2
21 111.458.39
21,111,486.97
21, l10, 506.97
20,960, 506.97
20,865.506.97
20.865,535.47
20, 865, 299.47
20,806,299.47
21,373,299.47
21,373, 358.01
21, 373,387.27
21,373,335.31
21, 360, 345.31
21,360, 371.40
21,351, 160.35
19,048, 396.35
19,048,417.94
18,922,277.94
18,909,190.38
18.807.240. 38
18,568,440.38
15,763,440.38
15,763,440.37
15,756,350.37
15,755,003.27
15,755,024.83
15,739,724.83

79 15, 739,635.27
15,734,565.43
14,467, 105.43
14,467,164.86
14,467, 184.60

48 14,466,984.60

1

PÁGINA: 4

Creado con Scanner Pro
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Bancolombia

JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana BN21
$$VALLEDUPAR CESAR

FECHA

21/02
22/02
22/02
23/02
24/02
24/02
25/02
26/07
26/02
26/02
26/02
26/02
27/02
27/02
27/02
27/02
27/02
28/02
28/02
28/02
1/03
1/03
1/03
2/03
2/03
2/03
2/03

2/032/03
3/03
3/03
3/03
4/03
4/03
4/03
4/03
4/03
4/03
5/03
5/03
5/03
6/03
7/03
7/03
7/03
7/03
8/03
8/03
8/03
8/03
8/03
8/03
8/03
8/03
8/03
9/03

ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2022/12/31

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

(SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

HASTA: 2023/03/31

DESCRIPCIÓN

|TRANSFERENC IA CTA SUC
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CORRESPONSAL CB
ABONO INTERES ES AHORROS
|IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
|ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN HAMBURGUES
COMPRA EN GEF Y PUNT
COMPRA EN PANADERIA
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENCIA A NEQUI
TRANSFERENCIA NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN DROGUERIA
ABONO INTERESES AHORROS
TMPTO GOBIERNO 4X1000
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERES ES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
PAGO INTERBANC ASOCIACION SIND
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4x1000
PAGO PSE Aseguradora de Vida
|TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUALRNCTẦ

|ABONO INTERESES AHORROS
|IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN CREDIJAMAR
COMPRA EN MOBIL EDS
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
MORA TARJETA MASTER DOLAR
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
PAGO SUC VIRT TC MASTER PESOS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
|ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSEERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO PSE Aseguradora de Vida
MPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN PANADERIA
COMPRA EN HEALTH COM
|COMPRA EN COMCEL/CAC
COMPRA EN JUAN VALDE
COMPRA EN CECY DANGO
COMPRA EN DROGAS LA
PAGO CAJEROS RECAUDO ITA MONE
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS

VIRTUAL

SUCURSAL DCTO. VALOR

-50,000. 00
-400. 00

-100,000.00
9.22

3000.00-1
-325,000.00

38.32
18.68

-1,405.72
-127,400.00
-210,030.00
-14, 000.00|

18.57|
-15,000.00
-50,000.00

-320.40
100
18.54|
-888.00
0000. 00
18.53
-100.40

-2,600.0o
5,697,434.00

3.82
66-7,322.66

-530,665.00
1, 300,000.00

22.73
-3, 174.70

-638,676. 00|
-155,000.00
800,000.00|

23.11|
-50,000.00|
-2.065.12
-400.000.00
-66,282.08

1, 500,000.00
-475,750.00
-1 9033.00

49.02
22.90

-23,000.00
-4.703.74

-1,152,937.00
-11, 725.94
-18,500.00

-408,400.00
-62, 500.00|
-6,000.00

-102,000.00|
-12, 000.00

-2,292,086.00
-30 000 .00

377.74|

-15

SALDO

14,416, 984.60
14,416, 584.60
14,316, 584.60
14,316,623.82
14.315.323.82
13,990,323.82
13, 990, 362. 14
13,990, 380.82
13,988, 975.10
13, 861,575.10
13,651,545.10
13,637,545.10
13, 637, 563.67
13,622, 563.67
13, 572, 563. 67
13, 572,243.27
13,557, 143.27
13, 557, 161.81
13, 557,073.81
13, 535, 073.81
13, 535, 092.34
13, 535,, 081.94
13, 532, 481.94
19.229,915.94
19, 229, 939.76
19,222,617.10
18,691, 952.10
17,391,952.10
17,391, 974.83
17, 388,800.13
16,750, 124.13
16,595, 124.13
17,395,124.13
17, 395, 147 .24
17, 345, 147.24
17, 343, 082.12
16,943,082.12
16,876,800.04
18,376, 800.04
17, 901, 050.04
17, 899,147.04
17, 899, 196.06
17, 899,218.96
17,876, 218.96
17,871,515.22
16,718, 578.22
16,706, 852.28
16, 688, 352.28
16, 279, 952.28
16,217,452.28
16,211,452.28
16, 109,452.28
16, 097,452.28
13, 805, 366.28
13, 775, 366.28
13, 775, 404.02

CANAL CORRESPONSA

-22

Defensor del Consumikdor Financiero: delensorQbancolombia.com.co / Cr43A#1A Sur188 Of.709 Med. / Tel 6043211586 / Linea Nal 018000522622

PÁGINA : 5

Creado con Scanner Pro
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Bancolombia
JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana BN 21

$$VALLEDUPAR CESAR

Tu360Compras

Fogafín
Seguridod para tu drnero

Producto protegido por
el Seguro de Depósitos

www.fogafin.gov.ca

ESTADODECUENTA
DESDE: 2023/03/31

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

HASTA: 2023/06/30

En Tu360Compras
no tienes que esperar las
rebajas para comprar.

woenwkeo dets

ARancolombia

SALDO ANTERIOR

TOTAL ABONOS

TOTAL CARGOS

SALDO ACTUAL

FECHA
1/04
1/04
1/04
1/04
1/041/042/04
3/04
3/04
3/04
3/04
4/04
4/04
4/04
4/04
4/04
4/04
4/04
4/04
4/04
5/04
5/04
5/04
5/04
6/04
6/04
6/04
6/04
7/04
7/04
7/04
7/04
7/04

En Tu360Compras no tienes que esperar las
rebajas para comprar.

dedgto

RESUMEN
$ 10,824, 853.63

79,404, 630.42
72,028, 294.88
18,201l, 189.17

SUCURSAL

SALDO PROMEDIO

CUENTAS X COBRAR

VALOR INTERESES PAGADOS

RETEFUENTE

DCTO.

9,713,622
00

1,210.38
00

SALD0
10, 829, 853.63|
10,823, 009.63
10, 603, 009.63
10,453, 009.63
10,412,009.63
9,112,009.63
9, 112, 034.59
10, 612, 034.59
10,612, 047.61
10,607, 660.41
9,510, 860.31
9, 510, 868.09
9, 495,631.37|
8, 856, 831.37
8,240,638.37
8,211, 638.37
8,207,138.37
8,044,863.37
5, 746, 449.37
5, 686,449.37
5,686, 455.16
5, 680, 659.97
4, 291, 771. 08
4,231, 860.81
4, 906, 860.81
4, 906, 867. 03
4, 905, 410.99
4, 541,398.99|
5, 641, 398.99
5, 641, 406.15
5, 639,778.68
5, 382,909.68
5, 232, 909. 68

s

S

DESCRIPCIÓN
|TRANSFERENCIA CTA SUC
IMPTO GOBIERNO 4X1000

VIRTUAL

TRANSEERENC IA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENC IA CTA SUc VIRTUAL
TRANSFERENC IA CTA sUC VIRTUAL
IABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENC IA cTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA INTL AIRBNB HMRXHYTJ
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN CREDIJAMAR
COMPRA EN COLMEDICA
COMPRA EN INVERS IONE
COMPRA EN JUAN VALDE
COMPRA EN COMCEL/CAC
PAGO CAJE ROS RECAUDO ITA£ MONE
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO PSE CARTERA COLECTIVA AB
MORA TARJETA MASTER DOLAR
PAGO DE NOMI ANESTES IOLOGOS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN BEVGO
TRANSEERENC IA CTA SUC VIRTUAL
|ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN LA PIZZA L
COMPRA EN AGRUPACION

Defensor del Consumnidor Financiero:defensor @bancolombia.com.calCr.48#18A14 Ed.FIC 48, P. 11.Med/Tel6043561225/1LineaNal 018000522622

VALOR
5.000.00
-6,844.00

-220,000.00
-150,000.00
-41,000.00

1,300, 000.00
24.96

1, 500, 000.00
13.02

-4,387.20
-1, 096, 800.10

7. 78
-15,236.72
-638, 800.00
-616, 193.00
-29,000.00
-4,500.00

-162,275.00
-2,298, 414.00

-60, 000.00
5. 79

-5,795.19
-1,388,888.89

-59, 910.27
675,000.00

6. 22
-1,456.04

-364,012. 00
1,100,000.00

7.16
-1,627.47

-256, 869.00
-150, 000.00

PÁGINA: 1

Creado con Scanner Pro
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Bancolombia
JUAN MIGUEL MAESTRE

Manzana BN21
$$VALLEDUPAR CESAR

FECHA

22/04
22//04
22//04
23/04
24/04
24/04
24/04
24/04
25/04
25/04
25/04
26/04
26/
27/04
27/04
27/04
28/0
29/04
29/04
30/04
1/05
2/05
2/05
2/05
3/05
3/05
3/05
3/05
4/05
4/05
5/05
5/05
5/05
5/05
5/05
5/05
5/05
5/05
6/05
6/05
6/05
7/05
7/05
7/05
7/05
7/05
7/05
8/05
8/05
8/05
8/05
8/05
8/05
9/05
9/05
9/05

ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2023/03/31

|CUENTADEAHORROS
NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

HASTA: 2023/06/30

DESCRIPCIÓN

COMPRA EN LA TIENDEC
COMPRA EN MUNCHIES P
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
|ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO PSE Aseguradora de Vida
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUA,
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
|TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
PAGO INTERBANC CLINICA VALLEDU
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
|PAGO PSE CARTERA COLECTIVA AB
TRANSEERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
PAGO DE PROV INVERSIONES LCC
ABONO INTERESES AHORROS
PAGO DE NOMI ANESTES IOLOGOS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN DAVID ALBE
COMPRA EN CREDIJAMAR
|COMPRA EN MEDIPIEL G
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIP
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNOo 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL

|ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN ESTACION N
COMPRA EN NENE LICOR
RETIRO CAJERO HALL AUTO C.cIA
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENCIA A NEOUI
TRANSEERENCIA A NEQUI

TRANSFERENC IA A NEQUI
|IMPTO GOBIERNOO 4X1000
|COMPRA EN EDS LA 15
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSFERENCIA
IMPTO GOBIERNO 4X1000

NEQUI

Delensor del Consumidor Financiero defensorbancolombia.com.coCr.48#18A14 Edi.FIC 48, P. 11,MedTel6043561225/L.ineaNal 018000522622

SUCURSAL DCTO. VALOR

-346,500.00
-197,450.00
-4,000.00

9.04

-5, 251.79
-1, 152,937.00
-160,000.005

00412.
-103,000.00

12,451, 005.00
19. 63

-8,355.55
-1,388,888.89
-700,000.00

33..
500.
-90.
33.
16.
16.

-480.

50
00
00
44
72
5€

-120, 000.00
14. 67

-5,480.00
-70,000.00

-1, 300, 000.00
2,150, 000.00

17.6
3,360, 991.00

17.78
-12,905.47
-109,369.00
-638,700.00
-478,300.00

-1,000,000.00
-1,000, 000.00

17.
-160.

73

-40, 000.00
16. 83

-2,608.38
-82,095.00
20.0o0.00
-500,000.00
-50,000.00

16. 24
-100,000.00
-132,500.00
-50,000.00
-1 722.00

-148,000.00
16.23

-10,000.00
-40. 00

-22

SALDO9
3, 502,107.46|
3,304, 657.46
3,300,657.46
3, 300,666.5o0669.213, 300, 669.21

417 473,295, 417.47
2,142,480.4
1.982,480.47
1,982,483.0
1. 982. 071.04
1, 879, 071.04
14,330,076.04
14,330,095.67
14,321,740.1
12, 932,851.23
12,232, 851.23
12, 232,884.73
12,210,384.73
12,210,294.73
12,210, 328.17
12,210,344. 89
12,210, 361.45
12.209,881.45
12, 089,881.45
12, 089,890.
12, 084,416. 12
12,014,416
10, 714.416.

.12
1

12,864,416.12
12, 864,433.74
16
16,

225.424.74
225,442.52

16,212, 537.05
16, 103,168.05
15, 464,468.05
14,986,168.05
13, 986, 168.05
12, 986,168.05
12,986, 185.78
12, 986,025.78
12, 946, 025.78
12,946,042.61
12,943,434.23
12, 861l,339.23
12.841.339.2
1 241 339.2312,342
12, 291,339.23
12,291, 355.47
12, 191, 355.4
12,058,855. 47

12,008,855..4
12, 007, 133.47
11, 859,133.47
11,859,, 149.70
11, 849, 149. 70
11, 849, 109.70|

PÁGINA : 3

Creado con Scanner Pro
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Bancolombia

JUAN MIGUEL MAESTRE
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FECHA

29/05
29/05
30/05
30/05
30/05
31/05
31/05
31/05
31/05
31/05
31/05
1/06
1/06
1/06
1/06
1/06
1/06
2/06
2/06
2/06
2/06
3/06
3/06
3/06
4/06
4/06
5/06
6/06
6/06
6/06
7/06
7/06
7/06
7/06
7/06
7/06
8/06
8/06
8/06
8/06
8/06
9/06
9/06
9/06
9/06
9/06
10/06
10/06
12/06
13/06
13/06
13/06
13/06
13/06
14/06
14/06

ESTADO DE CUENTA

DESDE: 2023/03/31

CUENTA DE AHORROS

NÚMERO 43400019798

SUCURSAL UNICO BARRANQUILLA

HASTA: 2023/06/30

DESCRIPCIÓN

|TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERES ES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
RETIRO CORRESPONSAL CB
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN CIUDAD PAR
|COMPRA EN MI VIBJO
PAGO PSE Aseguradora de Vida
PAGO PSE COMUNICACION CELULAR
ABONO INTERESES AHORROS
|TRANSEERENC IA A NEQUI
TRANSEERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN AVIANCA
|COMPRA EN CREDIJAMAR
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
COMPRA EN ZYROPE BAR
COMPRA EN DUNKIN DON
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
IMPTO GOBIERNO 4K1000
TRANSEERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERES ES AHORROS
TRANSFERENC IA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
ABONO INTERES ESs AHORRO
IMPTO GOBIERNO 4X1000
PAGO CAJEROS RECAUDO ITA£ MONE
RETIRO CAJERO CENTRO COMERCIA
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSFERENCIA CTA SƯUC VIRTUAL

PAGO DE NOMI ANESTESIOLOGOS
TRANSFERENC IA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4%1000
TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
ABONO INTERESES AHORROS
TRANSPERENCIA A NEQUI
IMPTO GOBIERNO 4X1000
|TRANSFERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSEERENC IA CTA SUC VIRTUAL
IMPTO GOBIBRNO 4X1000
PAGO PSE AQUILA GLOBAL GROUP
ABONO INTERESES AHORROS
ABONO INTERESES AHORROS
IMPTO GOBIERNO 4X1000
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
TRANSEERENCIA CTA SUc VIRTUAL
TRANSEERENCIA CTA SUC VIRTUAL
REVERS ION VALOR IVA
AJUSTE INTERES AHORROS CR

Defensor del Consumidor Financiero:defensor @bancolombia.com.co/Cr.48#18A14 Edif.fFIC 48, P. 11,MedTel 6043561225/Linea Nal 018000522622

SUCURSAL DCTO. VALOR

-35, 000.00
1,300,000.00

6.52|
-8000.00

-200,000.00
14.19

-6,799.59
-138,000.00
-342,650.00

-1,152, 937.00
-66 310.9

11
-35,000.00|
-23,900.00
-8,453.87

-1,415, 960.00|
-638, 609.00

111.11
-487.7.20
200-81,300.0000-40,500.00
100.93

-520.0.00
-130,000.00

-1600.00
-40,000.00

21.776
10.8

-20,000.00
-80 ).00
6.91

-11,452.76
-2,283,191.00
-500, 000.00
-20, 000.00
-60,000.00

2,749, 399.00
300,000.00

10.59
448.00-1

-362,000.00|
10.34

-20,000.00
-740.000

-120, 000.00
-45,000.00|

-200
000

0.00
0.00
0.81
9.35

676.0000
-50

SALDO

13, 567, 601.36
12,267, 601.36
12,267, 617.88
12.266.817.88
12, 066,817.88
12,066, 832.07
12,060, 032.48
11,922, 032.48
11, 579, 382.48
10,426,445.48
10, 360,134.57
10, 360,145.85
10,325, 145.85
10, 301, 245.85
10,292,791.98
8, 876, 831.98
8,238,222.98
8,238,234.09
8.237.746.89
8, 156, 446.89
8,115,946.89
8, 115, 957.82
8, 115,437.82
7,985,437.82
7,985,277.82
7,945,277.82
7,945,299.58
7,945,310.43
7,925,310.43
7,925,230.43
7,925,237. 34
7,913, 784. 58
5,630,593.58
5,130,593.58
5, 110, 593.58
5.050, 593.58
7,799,992
8, ,099,992.58
8,100,003.17
8,098,555.17
7,736, 555.17
7,736, 565.51
7,716, 565.51
7,715, 825. 51
7,595,825. 51
7, 550, 825. 51
7, 550,625.51
7, 500,625.51
7, 500,6S6.32
7, 500,665.67
7,497,989.67
7,397, 989.67
6, 957,989.67
6,828,989.67
6, 830, 718.67
6,830,718.69

CANAL CORRESPONSA

-2
-100,000.00
-440,000.00|
-129,000.00

1,729.0o
.02

PÁGINA: 6

Creado con Scanner Pro



 



 



Certificación
Bancaria

Valledupar, 18de Agosto2023

Señor(a)

A quien interese

Cordial saludo,

Bancolombia

BANCOLOMBIA S.A. se permite informar que JUAN FELIPE MAESTRE RADA

identificado (a) con REGISTRO CIVIL 1067636609, a la fecha de expedición de esta
certificación, tiene con el Banco los siguientes productos:

Nombre
Producto

CUENTA
AHORROS

Número
Producto

197-427698-04

Fecha Apertura

2022/09/30

Estado

ACTIVA

Atentamente,

Claudia María Posada Álvarez

Gerente Transformación de Sucursales
* Importante: Esta constancia solo hace referencia al producto mencionado an terio rmente.
*Si desea verificar la veracidad de esta infomadión, puede comunicarse con la Sucursal Telefónica Bancoombia los siguientes
números: Medellin-Local: (57-4) 510 90 00 - Bogotá-Locat (57-1) 343 00 00 - Barran quilla - Local: (575) 361 88 88 - Cali - Loca:
(57-2) 554 05 05 -Resto del pais: 01800 09 12345. Sucursales Telefónicas en el exterior: España (34) 900 995 717-Estados Unidos
(1) 1 866 379 97 14.

Pagina 1|1

Creado con Scanner Pro



REGISTRO DE OPERACION

CA JERO AUTOMATICO

FECHA HORACAJERO TRANS

MF_GUATAPU2 08/18/23 14:30 1049 7440

TARJETA NO. *t*********1356

CONSULTA DE SALDO

*******9804

$14, 306,600. 14
S14,306,600. 14

S0.00

TIPO DE OPERACION

CTA DE AHORROS NO.

SALDO DISPONIBLE
SALDO TOTAL

COSTO OPERACION

BANCOLOMBIA
TODA TRANSACCION ESTA SUJETA

AVERIFICACIONYAPROBACTON.
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Instituto Colombiano de Bienestar Familiar
Cecilia De la Fuente de Lleras

BIENESTARRegionalCesar
FAMILIAR Centro Zonal Valledupar 2

Valledupar 20 de Agosto 2021.

Señores:

NOTARIA SEGUNDA DEL CIRCULO DE VALLEDUPAR CESAR
segundavalledupar@supermotariado.gov,co
E. S. D

Referencia: Concepto de Divorcio, Decreto 4436 de 2005, Articulo 3.

Respetuosamente allego a usted el concepto que, por mandato legal corresponde dar al
Defensor de Familia en los DIVORCIOS VINCULARES, en donde haya hijos menores
deedad.

Observa la Defensoría de Familia que el acuerdo de ALIMENTOS, CUSTODIA y
CUIDADO PERSONAL, y REGLAMENTACIÓN DE VISITAS, en el asunto de la
referencia suscrito ante esa NOTARIA por los señores JUAN MIGUEL MAESTRE
UHIA, Y LIZA CAROLINA RADA RODRIGUEZ, es contentivo de todos los derechos
que deben garantizarse a los niños, niñas y adolescentes, que para este puntual caso
se trata del menor JUAN FELIPE MAESTRE RADA, de acuerdo con lo anterior, no hay
oposición de ninguna clase y se (considera procedente el Divorcio, en consecuencia,
se rinde CONCEPTO FAVORABLE, Con arreglo a la ley 962 de 2.005 artlculo 34.
reglamentado por el decreto en cita de la referencia.

Atentamente:

JAVIER RUMBO LENIS
Defensor de Familia ICBF Cesar
Centro Zonal Valledupar No 2

Dirección,Cale16 No 11-1sBario Loperena
Telolond:5885144-681007

Líoea grahuita naclanal ICBF
01 8000 91 8080

El futuro
Cs de todos CECie oa
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